черный

Мрачивай циет. И позвысше его в детского рисунках, замасчую, очена тудет родитемы! Но не стоти богится! Особенно, есла вы мама и папа до четпърёс-ятит летмамания данней поувестной летогрон выбиракот чёрнай намания данней поувестной летогрон выбиракот чёрнай Прамада, есла намин крока, виденным до этого мир в рознака крассках карут стоти удента, прастъманое пизнание отголичным до детографительной пизнание отголичным вижумительной пизнание отголичным до детографительной пизнание отголичным до детографительной пизнание и страми до детографительной первым до детографительной до де

СЕРЫЙ

Акобитеми серого цвета – невыметные, скратные, замонутые и етентиськым малыші. Чаше всего этот цвет выбірают детники, проводищие массинум своего цвет выбірают детники, проводищие массинум своего справодня в проводительного справодня проводительного справодительного цвета принцыма этом справодительного цвета у принцыма этом цвета принцыма этом цвета принцыма этом цвета у принцыма цвета принцыма цвета принцыма цвета принцыма цвета цвета

Появиться внезапно серый цвет может в том случае, если кроха перегружен занятиями в секциях и кружках.



ПСИХОЛОГИЯ ДЕТСКОГО РИСУНКА: каким цветом рисует ваш ребёнок?



MERATINE

Этот цене выборьет местатель, фантамур, поутник, который превредено может заметь собе сам. Родитики удинамуются: умымания ценай порож дорогих реализационаму принцен, в пром умечение играет должности, от предусмення и предусме

КРАСНЫЙ

Правда, немого непослушный. Красиње- малаши няюто бегают, шалят, участнуют, да и сами – затевают, какие-нибудь авантюры, итнорируют запреты. Ванает, что отнимают игрушки у других деток, ломают.

Весёлый непоседа, открытый всему новому,

Банвает, что отнимают игруппки у других деток, ломают.
Но в то же время, для инко очень важна похвала.
Гавная задача родитеь ей: награвить энергию
весбахи теносед в созидательное руко,
ностараться приучить к усидчиности.

ОРАНЖЕВЫЙ

Оразгжевое солице, оразгжевое небо, оразгжевая мамы, Увы, это не очень хороший признак, говоращий о том, что у темпераментного мальша нет энергии. Необходимо срочно придумать, как избежать неранного срыва и нестрини: может быть, отдать мальша в спортивную секцию, пу ман, для начала, активно отдохнуть всей семыёй.

синий

Этот цвет выбирают спокойные, немного медантельные, но очень обантельные малыши. Они любят делать все не торопясь, а на любое своё «почему»

ждут обстоительного и подробного ответа. «Синие» деятия рано участея читать и дельнот это с большим удовамьствием, окотно делятся и прушками с другими детьми Если вы заметали, что мальны перестав интересоваться другими цистами, вам с саерует пересмотреть методику воспитания, потому что внезащие появление синего циета в рисстиках, спидетельствует от отм, что рабенку

цвета в рисунках, свидетельствует не хватает покоя. Вкрапления зелёного, сиреневого и

обращения в совения, вырачаем об особом напряжении, вызваниюм страхами нарушить какие-акбо родительские запреты и ограничения.



ЗЕЛЕНЫЙ

Не смотря на то, что этот цвет считается психологами одним из самых лебозопасных, чаще всего он фигурирует на рисунка детей, которым недостаёт материнской любви и заботы.

и заботы.
 Зелёные крохи обычно закрыты, консервативны;
 очень боятся любых, даже малейших, перемен в распорядк

дня или интерьер детской компаты.
И только мамино внимание способно ныманить маленького улитенка из его ракушки.

коричневый

Этот, крайне, невесбамй цвет чаще всего начинает польмяться на «адгинак» ребена, если он неуотно себя чувствует ная заболе, возможно у него в принципе слабое здоровье. Кориченный цвет говорит о том, что выш малыш задумывается о надёжном и безопеленом убежние, в котором он мог бы спрататься от витретники и внешных детских «проблем».

ФИОЛЕТОВЫЙ

Сложный цвет, полученный при смещении таких противоположных «синето» и «красного», поэтому и характер маленького человека, выбирающего фиолетовый цвет, ислыя причислить к обычному.

«Фиолетовые» дети очень артистичи и очень чувствительные натуры: их нельзя ругать, потому что любое

их нельзя ругать, потому что лю родительское недовольство



